

У строителей

БАМа

ТЕАТР имени Ленинского комсомола закончил гастрольные выступления в городах Дальнего Востока — в Хабаровске и Владивостоке. 14 названий своего репертуара, который театр показал зрителям этих городов, встретили самый теплый прием. Артисты провели целый ряд встреч с трудящимися крупных промышленных предприятий Хабаровска и Владивостока, выезжали на пограничные заставы, выступали на кораблях Краснознаменного Тихоокеанского флота. Театр награжден почетными грамотами крайкома и крайисполкомов г. Хабаровска и Владивостока, а также многочисленными памятными адресами и подарками.

Театр имени Ленинского комсомола закончил свои гастрольные выступления у строителей Байкало-Амурской дороги в городе Комсомольске-на-Амуре. В городе, овеянном легендарной славой, состоялось несколько встреч с молодыми строителями БАМа. Театр показал два спектакля — «Четыре капли», В. Розова и «Где твой брат, Авель?» Ю. Эдлеса, а также специально подготовленную концертную программу.

Встреча ленинградского театра со строителями БАМа вызвала большой взаимный интерес.

Ленинградская правда

Ленинград

17 АВГ 1979